



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

Н А К А З

" 07 " травня 2024р.

м. Дніпро

№ 58

*Щодо виборів представників
з числа здобувачів
вищої освіти для участі
у виборах ректора університету*

Відповідно до статті 40 Закону «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII, методичних рекомендацій щодо організації проведення виборів керівників закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 №726, Статуту Українського державного університету науки і технологій, згідно протоколу засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора від 01.05.2024 №4 та з метою проведення виборів представників з числа здобувачів вищої освіти для участі у виборах ректора Університету:

НАКАЗУЮ:

1. Деканам факультетів, навчально-науковому центру підготовки кадрів вищої кваліфікації та головам студентських рад факультетів ННІ ДІТ, ННІ ІПБТ, ННІ УДХТУ та ННІ ПДАБА організувати та провести вибори представників з числа здобувачів вищої освіти (студенти, аспіранти) денної форми навчання з 13.05.2024 по 16.05.2024 р. за квотами встановленими Організаційним комітетом з виборів ректора (додаток 1).

2. Проректору з науково-педагогічної роботи та неперервної освіти БАЖАНУ С.П., начальнику кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту ОСТАПЕНКО І.С., директорам відокремлених структурних підрозділів: Миколаївського фахового коледжу транспортної інфраструктури УДУНТ, Вільногірському фаховому коледжу УДУНТ, Новомосковському фаховому коледжу УДУНТ, Нікопольському фаховому коледжу УДУНТ, Дніпропетровському фаховому коледжу інженерії та педагогіки УДУНТ, Фаховому коледжу УДУНТ, Нікопольському факультету УДУНТ та головам студентських рад організувати та провести вибори представників з числа студентів (курсантів) з 13.05.2024 по 16.05.2024 р. за квотами встановленими Організаційним комітетом з виборів ректора (додаток 2).

3. Головам студентських рад факультетів передати списки представників з числа здобувачів вищої освіти секретарям директоратів ННІ ДІТ, ННІ ІПБТ, ННІ УДХТУ та ННІ ПДАБА до 17.05.2024 р. включно.

4. Секретарям директоратів ННІ ДІТ, ННІ ІПБТ, ННІ УДХТУ та ННІ ПДАБА узагальнити та передати списки представників з числа здобувачів вищої освіти (додаток 3) секретарю Організаційного комітету МАКАРЧЕНКО Н.П.

5. Проректору з науково-педагогічної роботи та неперервної освіти БАЖАНУ С.П., начальнику кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту ОСТАПЕНКО І.С. передати списки представників з числа студентів (курсантів) (додаток 3) секретарю Організаційного комітету МАКАРЧЕНКО Н.П. до 17.05.2024 р. включно.

6. Загальному відділу наказ довести до проректора з науково-педагогічної роботи та неперервної освіти, директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів, начальника кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. ректора

Костянтин СУХИЙ

ПОГОДЖЕНО:

Перший проректор

Анатолій РАДКЕВИЧ

Начальник загального відділу

Олена СИЩЕНКО

Юридичний відділ

Дмитро ВОРОПАЙ

Проект вносить:

Голова Організаційного комітету з виборів ректора Університету

Михайло КАПІЦА

Кількість представників з числа здобувачів вищої освіти,
які приймають участь у виборах ректора УДУНТ

Навчально-науковий інститут	Факультет	Кількість представників з числа здобувачів вищої освіти денної форми навчання, в т.ч.	
		бакалаврів та магістрів	аспірантів
ДІТ	Управління енергетичними та економічними процесами	8	4
	Транспортна інженерія	5	
	Управління процесами перевезень	11	
	Будівництво, архітектура та інфраструктура	9	
	Комп'ютерних технологій і систем	15	
ІНБТ	Металургійні процеси та хімічні технології	9	4
	Електромеханіки та електрометалургії	14	
	Якості та інженерії матеріалів	10	
	Дизайну машин та захисту довкілля	8	
	Економіки та менеджменту	6	
	Прикладних комп'ютерних технологій	12	
УДХТУ	Хімічних технологій та екології	6	4
	Фармації та біотехнології	7	
	Харчових та хімічних технологій	11	
	Комп'ютерних наук та інженерії	12	
	Економіко-гуманітарних наук та права	10	
ПДАБА	Архітектурний	11	3
	Будівельний	18	
	Економічний	10	
	Інформаційних технологій та механічної інженерії	13	
	Цивільної інженерії та екології	14	
ВСЬОГО:		219	15

Кількість представників з числа студентів (курсантів) відокремлених структурних підрозділів, які приймають участь у виборах ректора УДУНТ

№	Назва відокремленого структурного підрозділу	Кількість представників з числа студентів (курсантів) денної форми навчання
1	Кафедра військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту	7
2	Миколаївський фаховий коледж транспортної інфраструктури УДУНТ	9
3	Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки УДУНТ	11
4	Новомосковський фаховий коледж УДУНТ	5
5	Нікопольський фаховий коледж УДУНТ	9
6	Вільногірський фаховий коледж УДУНТ	6
7	Фаховий коледж УДУНТ	1
8	Нікопольський факультет УДУНТ	2
ВСЬОГО:		50

(Назва ННІ або відокремленого структурного підрозділу)

Списки виборців з числа здобувачів вищої освіти/або студентів/або курсантів
для участі у виборах ректора УДУНТ, що відбудуться 20 червня 2024 року

№	Назва факультету	Прізвище, ім'я, по-батькові	Примітка
1	студент
2	аспірант
3